
Slovo hejtmanky
Milé starostky, milí starostové 
a kolegové z radnic a úřadů,
zdravím Vás do všech koutů 
Středočeského kraje! Doufám, že 
už pomalu vyhlížíte dovolenou. 
A pokud to máte podobně jako já, 
dobře víte, že cesta k ní často vede 
přes hromadu restů a snahu stihnout 
úplně všechno. První dny pak 
prospíme, další stejně odpovídáme 
na e-maily... A tak nám všem přeji, 
abychom si letos opravdu odpočinuli. 
Není to slabost, je to nutnost – 
nejsme stroje.

Před létem jsme toho ale zvládli opravdu hodně. Na jaře jsme uspořádali 
první společné jednání rady Středočeského kraje a Hlavního města 
Prahy – probrali jsme společná témata, jako například školství, dopravu, 
bydlení i kyberbezpečnost. Všichni si uvědomujeme, že naše regiony 
jsou úzce propojené a spolupracovat musíme, i když to někdy není 
nejjednodušší. 
V květnu kraj hostil výjezdní zasedání vlády, kde jsme řešili silnice, 
investice i rekonstrukci základny v Čáslavi. V tu stejnou dobu jsem 
zastupovala kraj v Bruselu na Evropském výboru regionů při jednání 
o budoucnosti kohezní politiky a její dopad na města, obce a kraje 
v dalším programovém období.
Navštívili jsme další města a obce, konkrétně jsme zavítali do Městce 
Králové, Březnice a Nového Strašecí. V brzké době se potkáme opět 
ve Vašich obcích – na podzim navštívíme Velvary, Mníšek pod Brdy 
a Kostelec nad Černými lesy. 
Na tradiční květnové setkání v TOP Hotelu Praha dorazilo na pět set 
z vás, zástupců obcí kraje. Představili jsme aktuální projekty a otevírali 
témata, která řešíte, při velmi cenné diskusi. 
U kulatého stolu s třicítkou velkých firem z kraje jsme probrali 
například téma chytré dopravy, zelené energie, digitální transformace, 
investice a nedostatek kvalifikovaných pracovníků. 
Pokračujeme v mezinárodní spolupráci s partnery z Burgundsko–
Franche-Comté, Opolského vojvodství a Moldavska. Zaměřujeme se 
na vzdělávání, rozvoj a udržitelný cestovní ruch. 
Několik desítek z Vás vyrazilo do Francie nasbírat zkušenosti s vlaky TGV 
i vysokorychlostními tratěmi, které se budou i v našem kraji stavět. 
Podporujeme obce a rozvoj kraje: připravili jsme dotace za téměř 600 
milionů korun na opravy silnic, školky, osvětlení a rychlý internet 
pro malé obce do 2 000 obyvatel. Dalších více než 180 milionů půjde na 
sport, meziobecní spolupráci, památky a modernizaci škol.
Dobrovolní hasiči letos dostanou rekordních 82 milionů, a podpořili 
jsme i prevenci, památky, sport či meziobecní spolupráci. Investujeme 
do nemocnic, včetně výstavby nového pavilonu 
v Mladé Boleslavi.
O dalších projektech si můžete přečíst na stránkách 
tohoto newsletteru. Přeji Vám, ať se Vám dobře 
čte – klidně i někde u vody. A pokud budete cokoli 
potřebovat, jsme tu pro Vás.
Krásné léto a hodně sil! Srdečně,
Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje
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Krajský úřad Středočeského kraje pod záštitou radní pro životní 
prostředí a zemědělství Jindřišky Romby hostil Lesnický semi-
nář Středočeského kraje. Zástupci lesních samospráv společně 
s odborníky debatovali o stavu lesů, jejich hospodaření, ochraně 
i dotacích.

Seminář obsahoval celkem osm tematických bloků, prezentující od-
borníci z České zemědělské univerzity, Výzkumného ústavu lesního 
hospodářství a myslivosti i Ministerstva zemědělství odpovídali 
lesníkům na dotazy a společně hledali řešení, jak co nejefektivněji 
přispět k vyšší ochraně lesních porostů.
„Věnovali jsme se například dopadům a řešením kůrovcové 
kalamity nebo povoleným přípravkům na ochranu lesa. Zástupci 
Ministerstva zemědělství představili legislativní úpravy lesní-
ho zákona i novinky v žádostech dotačních programů. Taková 
setkání vnímám jako velmi důležitá, máme na nich jedinečnou 
možnost společně probrat a vyřešit řadu úskalí, na která mohou 
lesníci při své práci narazit. Současně vnímám, že i pro veřejnost 
jsou lesy důležitou součástí životního prostředí. Díky takovým 
seminářům, které propojují odborníky, vědce i širokou veřej-
nost, můžeme přispívat k udržitelnému životnímu prostředí pro 
budoucí generace,“ říká radní pro životní prostředí a zemědělství 
Jindřiška Romba.
Odbor životního prostředí a zemědělství od roku 2010 pravidelně 
pořádá tematické odborné semináře, jejichž hlavním cílem je 
zlepšení informovanosti odborné veřejnosti v problematice les-
nictví a myslivosti. V závislosti na roku jsou semináře primárně 
zaměřeny na možnosti čerpání dotací do lesnictví, myslivosti 
a v oblasti zlepšování životního prostředí prostřednictvím kraji-
notvorných úprav.
Celý záznam z Lesnického semináře Středočeského kraje, který se 
konal 19. května 2025, si můžete pustit ZDE.

Kraj uspořádal seminář pro lesníky, odpovědi odborníků nabízí záznam na YouTube

Vedení Středočeského kraje uskutečnilo další z pravidelných výjezdů do 
regionů, tentokrát do Nového Strašecí. Cílem těchto výjezdů je setkat 
se přímo se zástupci škol, firem, samospráv i veřejnosti a zjistit jejich 
pohled na aktuální dění a potřeby v regionu.
Jako první navštívila rada Střední odborné učiliště Nové Strašecí, kde 
si prohlédla dílny odborného výcviku, domov mládeže a školní jídelnu. 
Tématem byly také plánované investice, zejména opravy vodovodního 
a kanalizačního vedení a rekonstrukce školní jídelny.
Další zastávkou byly České lupkové závody, výrobci žáruvzdorných 
materiálů. Se zástupci firmy hovořilo vedení kraje například o přeložce 
železniční trati Stochov–Nové Strašecí a směně pozemků v souvislosti 
s těžbou v prostoru bývalého tunelu.

Odpoledne proběhlo pracovní setkání s představiteli okolních 
obcí. Starostové se zástupci kraje jednali o aktuálních potřebách 
a možnostech další spolupráce. Setkání se zúčastnili starostky 
a starostové z obcí Tuchlovice, Třtice, Mšecké Žehrovice, Ruda, Lány, 
Řevničov, Mšec, Rynholec, Kamenné Žehrovice a Pochvalov. Vedení kraje 
navštívilo také nově zrekonstruovanou hasičskou zbrojnici v Novém 
Strašecí, otevřenou v roce 2023. Místní jednotka se podílela i na zásahu 
při velkém požáru skládky plastového odpadu v Rynholci v dubnu 
letošního roku.
Celodenní program zakončilo setkání s občany v kulturním centru.
Další výjezd Rady Středočeského kraje se uskuteční 9. září ve 
Velvarech.

Výjezd vedení Středočeského kraje do Nového Strašecí

Semináře se zúčastnila také radní pro oblast životního
prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

https://www.youtube.com/watch?v=N3SdWoNnQpQ
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Dotace a fondy dotace.stredoceskykraj.cz

Schválili jsme nový dotační program pro obce 
do 2000 obyvatel, který jim pomůže s opravami 
silnic, výstavbou školek, modernizací 
veřejného osvětlení nebo zaváděním rychlého 
internetu. Připraveno je celkem 589 milionů 
korun, program bude otevřený až do roku 
2028.
„Zájemci o dotace z Fondu obnovy venkova 
budou moci podávat žádosti od 1. září 
2025 až do 30. června 2028. Vyčlenili 
jsme pro ně 589 milionů korun z krajského 
rozpočtu. Každoročně bude Fond obnovy 
venkova disponovat minimálně 100 miliony 
korun, přičemž rozpočet pro rok 2025 již 
tuto částku obsahuje,“ uvedl Jan Skopeček, 
náměstek hejtmanky pro oblast regionálního 
rozvoje, územního plánování, dotací 
a sportu.

Co všechno je možné z programu podpořit?
Program se zaměřuje na veřejnou 
infrastrukturu – tedy všechno, co lidé denně 
využívají. Obce mohou za peníze z programu 

pořídit nebo opravit například:
l Silnice a chodníky – opravy výmolů 
na hlavní cestě, nový chodník ke škole, 
autobusové zastávky nebo parkoviště 
u obecního úřadu.

l Voda, kanalizace a osvětlení – například 
nové veřejné osvětlení, oprava vodovodu, 
vybudování kanalizace nebo čistírny 
odpadních vod.
l Školky, hřiště, kulturní domy – výstavba 

Středočeský kraj připravil dotační fond s téměř 600 miliony korun. Pomůže s rozvojem menším obcím

WEBINÁŘE
Středočeský kraj 
pořádá webináře 
zdarma. 
ZDE si lze stáhnout 
videa z webinářů 
a ZDE prezentace.

Aktuální vydání 
Bulletinu si můžete 
stáhnout ZDE.

Krajský úřad 
poskytuje obcím 
metodickou pomoc! 

https://vimeo.com/user117471422/videos
https://stredoceskykraj.cz/web/urad/webinare
https://stredoceskykraj.cz/web/urad/metodika_obcim_rok_2025
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nebo oprava mateřské školy, nové dětské hřiště, 
oprava obecního úřadu nebo kulturního sálu.
l Parky a veřejná prostranství – úprava 
návsi, výsadba stromů, oprava kapličky, nové 
lavičky nebo informační tabule pro turisty.
l Chytré technologie – elektronická úřední 
deska nebo zavedení rychlého internetu do 
celé obce.

„Rozvoj venkova je dlouhodobou prioritou 
Středočeského kraje. Tento program přináší 
stabilní a předvídatelnou podporu pro menší 

obce, které často nemají dostatek vlastních 
peněz na větší investice. Chceme, aby se 
mohly rozvíjet v tom, co je pro každou obec 
zásadní – ať už jde o opravy silnic, budování 
vodovodů, zkrášlování návsí či výstavbu 
hřišť a sportovišť. Oproti předchozím rokům 
jsme nově přidali i podporu rozvoje rychlého 
internetu. To je pro rozvoj dané obce, tedy 
možnost v ní podnikat či pracovat on-line 
z domova, zásadní.  Program 2025–2028 jim 
v tom výrazně pomůže,“ doplnil náměstek 
Skopeček.

Program 2025 pro poskytování 
dotací ze Středočeského 
Infrastrukturního fondu na podporu 
rozvoje a obnovy základních 
a mateřských škol v regionu je určen 
ke spolufinancování projektů, které 
jsou primárně podpořeny z národních 
fondů nebo fondů EU/EHP. Cílem je 
snížit finanční zatížení obcí a měst 
při realizaci projektů v oblasti rozvoje 
a obnovy regionálního školství. 

Celkem je v letošním roce v krajském 
rozpočtu na tyto dotace připravených 
35 milionů korun.

O dotace ze zmíněného fondu lze 
žádat od 4. srpna 2025 do 12. prosince 
2025. Program bude zveřejněn na 
úřední desce Středočeského kraje od 
23. června 2025.
Kompletní přehled dotací na 
krajském webu ZDE.

35 milionů korun na podporu rozvoje a obnovu základních a mateřských škol

Aktuality

Středočeský kraj spouští Program 2025 na 
podporu rozvoje meziobecní spolupráce, 
který má za cíl posílit roli víceúčelových svazků 
obcí jako klíčových hráčů v rozvoji regionu. 
Kraj na program vyčlenil 2,5 milionu korun, 
které pomohou zaplatit odborný aparát svazků 
ve vazbě na rozvoj v oblasti dopravy, školství, 
sociálních služeb, životního prostředí nebo 
třeba kultury.
„Obce, které spolupracují, mají větší šanci 
zajistit kvalitní služby pro své občany. 
A právě takovou spolupráci chceme tímto 
programem podpořit,“ říká Jan Skopeček, 
náměstek hejtmanky pro oblast regionálního 
rozvoje, územního plánování, dotací 
a sportu.
O dotaci mohou žádat víceúčelové svazky 
obcí působící výhradně ve Středočeském 
kraji, které splní několik podmínek – 
například že aktivně fungují alespoň tři 
roky, poskytují minimálně tři různé služby 
svým členům a mají zpracovanou rozvojovou 
strategii. „Nejde o to rozdávat peníze 
bezhlavě. Chceme podpořit ty, kteří už 
dnes dokazují, že spolupráce mezi obcemi 
má smysl a přináší konkrétní výsledky,“ 
doplňuje náměstek Skopeček. Maximální výše 
dotace je 300 000 korun, přičemž žadatel 
musí zajistit alespoň 50 % spolufinancování. 

Peníze mohou být použity na výplaty 
odborných pracovníků, kteří zajišťují chod 
svazku. „Věříme, že i relativně malá finanční 
injekce může pomoci nastartovat velké věci 
– třeba lepší dopravní obslužnost, společné 

kulturní akce nebo efektivnější správu 
území,“ uzavírá náměstek Skopeček.
Žádosti bude možné podávat od 7. července do 
5. září 2025 prostřednictvím Elektronického 
dotačního portálu Středočeského kraje.

Středočeský kraj rozvíjí spolupráci obcí. Spouští dotační program

Letošní setkání vedení kraje se starosty obcí proběhlo v Hotelu Duo v Praze.

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/prehled-dotaci
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Středočeský kraj pokračuje v podpoře 
sportovních aktivit dětí a mládeže. V rámci 
Programu 2025 rozdělí mezi úspěšné 
žadatele celkem 56,3 milionu korun. 
Peníze poputují na podporu vrcholového 
i rekreačního sportu, sportování 
handicapovaných i investice do sportovní 
infrastruktury.
„Sport má obrovský význam nejen pro zdraví, 
ale i pro rozvoj týmového ducha, fair play 
a vytrvalosti. Proto jsme se rozhodli navýšit 
původní rozpočet programu o více než 12 
milionů korun,“ říká Jan Skopeček, náměstek 
hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, 
územního plánování, dotací a sportu.
Do programu se přihlásily stovky žadatelů 
z celého kraje. Kraj podpoří aktivity 
od nákupu sportovního vybavení přes 

pořádání turnajů až po rekonstrukce 
hřišť a tělocvičen. „Těší mě, že se do 
programu zapojilo tolik aktivních 
spolků, klubů i jednotlivců. Je vidět, že 
sport ve Středočeském kraji žije a má 
smysl ho podporovat. Věřím, že tyto 
prostředky pomohou nejen k lepším 

výkonům, ale i k další kultivaci sportovní 
infrastruktury v kraji,“ dodává náměstek 
Skopeček.

Mezi podpořenými projekty jsou například:
l „Golf bez bariér ve Středočeském 
kraji 2025“ – Česká golfová asociace 
hendikepovaných z.s. získala 80 000 Kč.
l „Youth Basketball Champions League 2025“ – 
Spolek přátel košíkové Polabí obdrží 200 000 Kč.
l „Rozšíření vybavení dětského sportovního 
klubu“ – SK Mníšecko z.s. získá 99 500 Kč.
l „Zateplení a rekonstrukce objektu 
sokolovny Lány“ – TJ Sokol Lány obdrží  
628 595 Kč.
l „Skatepark Velvary“ – Město Velvary získá 
podporu ve výši  
1 000 000 Kč.

Středočeský kraj podpoří sport dětí a mládeže více než 56 miliony korun

Středočeský kraj rozdělil další balík peněz 
na vytvoření podmínek pro zavádění 
inovativních metod do výuky. Tentokrát jde 
o více než 65 milionů korun, které využijí 
školy například na nové počítačové učebny, 
moderní vybavení dílen nebo pomůcky pro 
praxi. 
„První peníze na inovace jsme školám 
nabídli v roce 2021. Od té doby na ně kraj 
poskytl už celkem 505,7 milionu korun. Pro 
školy je to skvělá příležitost, jak získat nové 
vybavení šité na míru přímo jejich potřebám 
nebo modernizovat učebny. Každý ředitel či 
ředitelka se svým týmem vědí nejlépe, jaké 
vybavení nebo jaké pomůcky mohou výuku 
posunout dál. A když nějakou krajskou školu 
navštívím, vždycky dojde řeč na inovace 
a odezva je výborná,“ uvedl krajský radní pro 
oblast vzdělávání Milan Vácha.

Své projekty připravily jak krajské základní 
školy, které se převážně věnují dětem se 
speciálními vzdělávacími potřebami, tak 
střední školy. Například ZŠ, MŠ a Praktická 
škola Kolín chce vybudovat venkovní učebnu 
a na pracovišti v Pečkách modernizovat 
školní dílny a učebny. Předpokládané náklady 
jsou 433 000 korun. ZŠ a Praktická škola 
Český Brod chce vzhledem ke zdravotním 
specifikům, limitům a individuálním 
požadavkům žáků vytvořit nové vhodné 
materiálně – technické zázemí. To umožní 
propojit teoretické a praktické dovednosti 
žáků a učit pomocí moderních informačních, 
digitálních a komunikačních technologií. 
Modernizací má projít počítačová učebna 
a hudebna, která pak umožní využívat 
interaktivní a zážitkové metody výuky, 
například zvukové hry, muzikoterapii či 

multisenzorickou stimulaci. Celkové náklady 
jsou zhruba 1 milion korun.
Další projekty připravilo 31 krajských středních 
škol. Například Masarykova Obchodní 
akademie Rakovník chce modernizovat učebny 
informačních technologií. Díky tomu se navýší 
možnosti školy využívat nových technologií 
nejen pro výuku IT, ale také pro potřeby 
jazykového vzdělávání i pro výuku odborných 
předmětů.  V rámci projektu vznikne také 

Kraj dá 65 milionů korun školám na inovace

Klaudiánova nemocnice v Mladé Boleslavi se rozšíří o Pavilon pro 
matku a dítě. Půjde zřejmě o první pasivní nemocniční budovu v České 
republice, tedy objekt, který bude splňovat nároky na nízké provozní 
náklady z hlediska energií. Odhadovaná cena je zhruba 1,5 miliardy 

korun, Středočeský kraj chce ze svého rozpočtu poskytnout 900 milionů 
korun. Počítá se i s využitím dotací.
„Projekt je zaměřen na vybudování zcela nového komplexu pracovišť, kam 
se přesune nejen celé gynekologicko-porodnické, ale i dětské oddělení, 
včetně pohotovosti a JIP. Budova má být mimořádná také svým vybavením, 
a především energetickou účinností. Bude využívat řadu úsporných opatření, 
včetně fotovoltaických panelů na střeše, tepelných čerpadel a speciální 
fasády.“ uvedl náměstek pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík.
V návrhu se počítá s tím, že Středočeský kraj poskytne dotaci 
v maximální výši 900 000 000 Kč. V letošním roce jde o 100 000 000 
korun a v letech 2026 a 2027 vždy o 400 milionů korun.
Nový objekt vznikne dostavbou stávajícího pavilonu B a výstavbou 
zcela nové budovy na místě bývalé kuchyně. Nabídne moderní 
vybavení včetně jednolůžkových pokojů s vlastním sociálním 
zařízením a další nové operační sály. Projekt má již vydané stavební 
povolení a hotovou projektovou dokumentaci. Pokud se vše podaří, 
stavět by se mělo začít koncem letošního roku. Výstavba potrvá 
zhruba tři roky.

Mladoboleslavská nemocnice chystá nový pavilon pro matku a dítě

Náměstek Skopeček při dekorování  
vítězů Prima Cupu 2025.

Náměstek Pavel Pavlík v Klaudiánově nemocnici v Mladé Boleslavi.

 Radní Milan Vácha se studenty.
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Dvě krajské kladenské základní umělecké 
školy se k 1.  září 2026 sloučí pod jedno 
ředitelství. Rozhodlo o tom v červnu krajské 
zastupitelstvo. Pro žáky se nic nezmění, 
výuka zůstane na stejných místech jako 
dosud. Nástupnickou organizací je Základní 
umělecká škola Hynka Kubáta Kladno, ZUŠ 
v Moskevské ulici se stane odloučeným 
pracovištěm.
„Základní umělecká škola Hynka Kubáta je 
větší, vyučuje čtyři umělecké obory a má pod 
sebou odloučené pracoviště v Hostivici, proto 
bylo logickým krokem určit jako nástupnickou 
organizací právě ji. ZUŠ v Moskevské ulici je 

menší a nabízí pouze hudební obor, a tak se bude 
moci zaměřit hlavně na výuku samotnou a rozvoj 
dětských talentů. Manažerské, administrativní 
a hospodářské činnosti přejdou na ZUŠ Hynka 
Kubáta. Sloučením vznikne organizačně 
a ekonomicky silnější subjekt základní umělecké 
školy umožňující poskytovat co nejkvalitnější 
vzdělávání, který bude rovněž schopný lépe 
reagovat na případné budoucí změny. Sloučení 
obou škol přinese zefektivnění a zkvalitnění 
výuky, optimalizaci pracovních úvazků a rozložení 
fondu pracovní doby,“ vysvětlil důvody sloučení 
radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.
V Kladně historicky existovala jedna 
základní umělecká škola, a to od roku 1947 

do roku 1992. Vzdělávala v hudebním, 
výtvarném, tanečním a literárně-
dramatickém oboru. ZUŠ v Moskevské 
ulici v Kladně vznikla rozdělením původní 
základní umělecké školy v důsledku změn 
v majetkových vztazích. Výuka začala v září 
1992 v prostorách Základní školy Kladno, 
Moskevská 2929, kde sídlí dodnes. Od té doby 
jsou v Kladně dvě krajské základní umělecké 
školy. ZUŠ Kladno, Moskevská 2929 poskytuje 
základní umělecké vzdělávání pouze 
v hudebním oboru a Základní umělecká 
škola Hynka Kubáta Kladno poskytuje 
vzdělávání v hudebním, výtvarném, tanečním 
a literárně-dramatickém oboru.

Ze dvou základních uměleckých škol v Kladně bude od září 2026 jedna se společným ředitelstvím, 
pro žáky se nic nezmění

Středočeský kraj zahájil zpracování návrhu na prohlášení chaty 
Bohumila Hrabala v Kersku kulturní památkou. Hrabalova chata byla 
obnovena a zpřístupněna loni v květnu. Její kulturně-historická 
hodnota je považována za mimořádně významnou.
„Chata Bohumila Hrabala představuje pozoruhodný doklad života 
světově proslulého spisovatele v místě jeho pobytu a tvorby. 
Kersko má naprosto specifickou atmosféru, která dokresluje kořeny 

Hrabalovy tvorby. Chata a její okolí jsou navíc výrazně spojené 
a popularizované právě v proslulém díle Bohumila Hrabala, 
případně v oceňovaných filmech podle předloh spisovatele. To 
všechno si zaslouží i budoucí ochranu a tu nejlépe zaručí statut 
kulturní památky,“ uvedl krajský radní pro kulturu a památkovou 
péči Václav Švenda, který návrh radě předložil.
Chatu Bohumila Hrabala zakoupil Středočeský kraj na sklonku roku 
2021. Po úpravách, které jí navrátily co nejpůvodnější podobu na 
základě dochovaných fotografií, byla pro veřejnost zpřístupněna 
loni v květnu. Spravuje ji krajské Polabské muzeum. A prozatím je 
jediným Hausmuseem Středočeského kraje. „Vzhledem k povaze, 
měřítku a významu místa se o zpřístupnění chaty někdy mluví jako 
o zpřístupnění exponátu. Kulturně-historická hodnota místa je 
považována za mimořádně významnou a zcela nepřehlédnutelnou. 
Právě tato svébytná charakteristika je podstatou mimořádné 
kulturně-historické hodnoty prostředí, místa i objektu samotného. 
I proto věřím, že s naší žádostí na ministerstvu kultury uspějeme,“ 
doplnil Václav Švenda.
Ministerstvo kultury České republiky prohlašuje za kulturní památky 
nemovité a movité věci, popřípadě jejich soubory, které mají přímý 
vztah k významným osobnostem a historickým událostem. Součástí 
správního procesu je také vyjádření vlastníka, proto rada návrh na 
prohlášení chaty kulturní památkou projednala a udělila už dopředu 
souhlasné stanovisko.

Středočeský kraj navrhuje, aby se Hrabalova chata stala kulturní památkou

„Informační laboratoř“ - další učebna pro 
odbornou výuku, např. jako laboratoř pro měření 
ve fyzice, pro výuku robotiky a programování, 
nebo pro projektové dny, kde žáci využívají 
především mobilní techniku. Celkové 

předpokládané náklady jsou téměř 3,2 milionu 
korun. Modernizaci učeben IT plánuje i SOŠ 
informatiky a spojů a SOU Kolín. SOŠ a SOU 
Beroun Hlinky připravuje nové pracoviště pro 
obory elektrikář silnoproud a instalatér. Nové 

stavebnicové komponenty umožní simulovat 
reálné situace v rámci daného oboru, které 
z důvodu bezpečnosti a ochrany zdraví jinak 
na smluvních pracovištích žáci dělat nemohou. 
Předpokládané náklady jsou 4,5 milionu korun.

Radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu 
Václav Švenda.

ZUŠ Hynka Kubáta v Kladně.
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Středočeský kraj podpoří obnovu kulturních 
památek i historických objektů využívaných 
ke společenským účelům. Zastupitelstvo kraje 
schválilo poskytnutí dotací z Programu 2025 
na obnovu památek v celkové výši 58 milionů 
korun. Dotace se rozdělí mezi více než 50 
projektů.
Na tematické zadání Obnova kulturních 
památek bylo vyčleněno 12,5 milionu korun, 
dalších 45,5 milionu korun pak na Obnovu 
památek určených ke společenskému 
využití. Celkem kraj obdržel 130 žádostí, 
z nichž 39 schválila Rada kraje a 15 
Zastupitelstvo. Všechny podané žádosti 
prošly kontrolou formálních náležitostí 
a následným hodnocením odborné komise.
„Středočeský kraj dlouhodobě podporuje 
péči o památky, a to jak významné 
kulturní památky, tak i drobnější, které 
mají pro místní obyvatele historickou 
nebo duchovní hodnotu. Potěšující je, 

že se do programu každoročně hlásí 
nejen obce a farnosti, ale i různé spolky, 
které pečují o historické dědictví svého 
kraje. Naším cílem je nejen zachovat 
tyto objekty pro budoucnost, ale 
zároveň jim vdechnout nový život, ať už 
slouží kultuře, komunitním aktivitám 
nebo duchovnímu rozvoji,“ uvedl radní 
pro oblast kultury, památkové péče 
a cestovního ruchu Václav Švenda.
Jedním z podpořených projektů je oprava 
kulturní památky Kaple Bolestné Panny 
Marie v Sadské, která byla postavena v letech 
1714–1721 podle plánů významného barokního 
architekta Kiliána Ignáce Dientzenhofera. 
Kaple má unikátní půdorys vytvořený 
průnikem dvou elips a byla původně vystavěna 
nad léčivým pramenem. V současnosti je 
kaple nevhodně obklopena továrními objekty 
a připravovaná obnova jí má navrátit důstojný 
výraz.

Další významnou podporu získala první etapa 
obnovy interiéru kostelíka sv. Máří Magdalény 
na Skalce u Mníšku pod Brdy. Tento barokní 
kostelík z let 1692–1693 je dílem Kryštofa 
Dientzenhofera, který při jeho návrhu čerpal 
inspiraci v jižní Francii. Stavba je unikátní 
především díky omítkám napodobujícím 
krápníkovou jeskyni. Kostelík byl v minulosti 
vážně poškozen důlní činností a v roce 
1953 zde ustala tradiční pouťová tradice. 
Obnovený zájem o areál přinesl v posledních 
desetiletích několik záchranných etap, 
přičemž krajská dotace nyní podpoří další 
obnovu interiéru.
Podporu získala také další etapa obnovy 
podnože západního průčelí hradu Český 
Šternberk, který je jednou z dominant 
Posázaví a významným turistickým cílem. 
Obnova je součástí dlouhodobého plánu 
zajištění statiky a zlepšení stavebního 
stavu historického objektu.

Památky ve středních Čechách získají dotace na obnovu. Kraj mezi více 
než padesát projektů rozdělí 58 milionů korun

Středočeský kraj se s Mikroregionem 
Voticko dohodl na spolupráci při ambiciózní 
stavbě cyklostezky po opuštěné železniční 
trati. Nová trasa propojí obce v okolí Votic 
a nabídne téměř 25 kilometrů bezpečné 
cesty pro cyklisty i pěší. Krajští zastupitelé 
schválili návrh smlouvy, na jejímž základě 
kraj přispěje v letech 2026–2027 částkou 
přes šest milionů korun na projektovou 
přípravu a další podporu poskytne i při 
samotné stavbě.
Cyklostezka povede v úsecích Opřetice – 
Olbramovice a Votice – Mezno. Projekt je 
naplánovaný na dvě etapy a jeho cílem je 

vytvořit bezpečné spojení v trase národní 
páteřní cyklotrasy NA 05, která se napojuje 
na dálkovou trasu Greenway Praha–Vídeň. 
„Projekty, jako je Cyklostezka Votickem, jasně 
ukazují, jak lze smysluplně využít opuštěnou 
dopravní infrastrukturu ve prospěch bezpečné 
a ekologické dopravy. Význam této cyklotrasy 
je nejen rekreační, ale i dopravní – umožní 
lidem bezpečný každodenní pohyb mezi 
obcemi. I proto kraj převzal roli investora a 
po dokončení projektu cyklostezku převezme 
do svého majetku a bude ji spravovat,“ říká 
radní pro oblast veřejné dopravy a mobility 
Petr Borecký.

Kraj podpoří výstavbu cyklostezky Votickem: bezpečná trasa 
povede po bývalé železnici

Poutní areál Skalka, Mníšek pod Brdy.

Radní pro oblast veřejné dopravy a mobility 
Petr Borecký (vlevo).
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Krajští radní odsouhlasili vypsání tendru na opravu památkově 
chráněného mostu v Nymburce. Krajská správa a údržba silnic nyní 
bude hledat zhotovitele, který kromě sanace celé konstrukce postaví 
i nový kolektor pod řekou Labe. Práce by měly začít na přelomu 
letošního a příštího roku, hodnota celé zakázky je zhruba čtvrt miliardy 
korun.
Železobetonový, 118 metrů dlouhý most na silnici II/503 je klíčovou 
spojnicí pro Nymburk, kompletní rekonstrukcí musí projít kvůli 
nevyhovujícímu technickému stavu. „Vzhledem k tomu, že jde 
o chráněnou památku z roku 1912, přistupujeme k její omlazovací 
kúře co nejšetrněji. Projekt jsme konzultovali s památkáři, kteří 
samozřejmě budou na práce dohlížet,“ říká radní pro oblast silniční 
dopravy Josef Pátek.
Před samotnou rekonstrukcí se stavbaři pustí do budování nového 
kolektoru pod Labem. Inženýrské sítě už nepovedou v konstrukci 
mostu, ale právě pod řekou. Pokud práce půjdou podle harmonogramu, 
oprava začne v roce 2027, kdy se most pro provoz kompletně uzavře. 
„Uvědomujeme si, že to život ve městě trochu zkomplikuje, za což se 
předem omlouvám. Ujišťuji ale, že to bude pouze na nezbytně dlouhou 
dobu. Rekonstrukce této ceněné stavby s okouzlující secesní výzdobou 
je nesmírně důležitá,“ dodává radní Josef Pátek.
V minulosti byl most zařazený do kategorie silnic I. třídy. Středočeský 

kraj si stavbu společně s navazující silnicí převzal do své správy pod 
podmínkou, že na rekonstrukci přispěje stát. Celkové předpokládané 
náklady činí 260 milionů korun včetně DPH, většinu z toho pokryje 
dotace od Státního fondu dopravní infrastruktury.

Památkové chráněný most přes Labe v Nymburce čeká kompletní rekonstrukce

l Středočeský kraj předložil závěrečný účet za rok 2024:  
rekordní investice a důraz na transparentnost
Středočeský kraj předložil zastupitelům závěrečný účet za rok 2024. 
Loňský rok byl z hlediska hospodaření mimořádně úspěšný. Kraj prokázal 
vysokou míru finanční odpovědnosti a efektivity při správě veřejných 
prostředků.
Součástí závěrečného účtu je také zpráva o čerpání rozpočtu 
Středočeského kraje za rok 2024. Ten v loňském roce činil po úpravách 
v příjmové části 49,9 miliard Kč a ve výdajové části 57,1 miliard Kč. 
Financování upraveného rozpočtu kraje, tedy rozdílu mezi příjmy a výdaji 
ve výši 7,2 miliard Kč, bylo kryto prostředky z minulých let a čerpáním 
bankovních úvěrů. 
Středočeský kraj disponoval na konci loňského roku zůstatkem na účtech 
v celkové výši 5,9 miliard Kč, čímž došlo k nárůstu o 281 milionu Kč 
oproti počátku roku 2024.
 
l Kraj kolem budoucího ZEVO Mělník postaví nové obchvaty 
a silnice, spolupracovat bude i se Správou železnic
Středočeský kraj chystá v okolí připravovaného Zařízení na energetické 
využití odpadu (ZEVO) Mělník řadu investic, které zlepší dopravní 
dostupnost regionu. Vzniknou nové obchvaty i přeložky silnic. Úzce 

spolupracovat bude i se Správou železnic. Na hlavním železničním 
koridoru z Prahy do Ústí nad Labem zmizí šest přejezdů, nahradí je 
podchody i nadjezdy. Smlouvu o spolupráci se státní organizací  
schválili zastupitelé.
Kraj postaví obchvaty Cítova nebo Horních Počapel, které odkloní 
tranzitní dopravu mimo obce, vzniknou také nové navazující přeložky 
silnic II. a III. tříd . „Zlepšíme tím dopravní dostupnost regionu 
a připravíme se na vyšší intenzitu nákladní dopravy. Pokud vše půjde 
podle plánu, měli bychom mít hotovo ještě předtím, než dojde ke spuštění 
zkušebního provozu ZEVO,“ říká radní pro oblast silniční dopravy Josef 
Pátek.
 
l Kraj rozdělil dotace pro městská a soukromá zdravotnická 
zařízení
Městská a soukromá zdravotnická zařízení, která ve středních Čechách 
poskytují akutní lůžkovou péči, mohla i v letošním roce požádat o dotaci 
Středočeský kraj. Tuto možnost využilo šest společností, mezi které bude 
rozděleno 20,3 milionu korun. Lůžkový Hospic Dobrého Pastýře požádal 
o dotaci z Humanitárního fondu a dostane od kraje 1,5 milionu korun. 
Dotaci z krajského rozpočtu využije Nemocnice Nymburk, společnost PP 
Hospitals pro nemocnici Brandýs, Nemocnice Agel Říčany, Masarykova 
nemocnice Rakovník, Mělnická zdravotní a nemocnice v Čáslavi. 

Krátce ze zastupitelstva

Radní pro oblast silniční dopravy Josef Pátek.

Hospic Dobrého Pastýře v Čerčanech.
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Novinka by měla začít platit od 1. srpna 2025 a bude se týkat celkem 110 
linek, a to včetně nočních spojů.
Režim nástupu všemi dveřmi byl ve Středočeském kraji od května 
2024 testován v rámci pilotního projektu, který prokázal zkrácení 
jízdních dob a zvýšení komfortu cestujících. Přestože došlo 
k mírnému poklesu tržeb u některých méně vytížených linek, 
rychlejší odbavení a plánované posílení přepravních kontrol umožní 
projekt spustit ve větším rozsahu.

„Veřejná doprava musí být rychlá, spolehlivá a uživatelsky přívětivá. 
Nástup všemi dveřmi je jedním z kroků, jak toho dosáhnout. 
Cestujícím výrazně urychlí nástup, zkrátíme jízdní dobu a zlepšíme 
plynulost provozu. Projekt zároveň pečlivě sledujeme, protože zde 
jde i o to, jak změny dopadnou na chování cestujících – pokud 
by výrazně stoupl počet jízd načerno a byly by výrazně negativní 
dopady na tržby, jsme připraveni změny přehodnotit. I z tohoto 
důvodu musí cestující počítat s daleko větším počtem kontrol ze 
strany revizorů“ uvedl radní pro veřejnou dopravu a mobilitu Petr 
Borecký.
Rozšíření režimu bude platit na linkách číselných řad 3xx, 4xx a 9xx, 
které zajišťují spojení Prahy s nejbližším okolím. Výjimku tvoří 
mezikrajské linky a spoje expresního charakteru, kde zatím není 
možné zaručit dostatečnou přepravní kontrolu. Právě ta je pro úspěch 
systému klíčová – Středočeský kraj proto navýší počet revizorů a bude 
pravidelně vyhodnocovat ekonomické dopady celého projektu.
Projekt bude do konce roku 2026 pravidelně vyhodnocován. V případě 
zásadních výpadků tržeb bude možné jeho předčasné ukončení.

Při výstavbě železničního Berounského 
tunelu bude Správa železnic úzce 
spolupracovat se Středočeským krajem 
a Ministerstvem dopravy České republiky. 
Středočeský kraj chystá v okolí budoucího 
Berounského tunelu postavit nový obchvat 
Nučic nebo spojnici z Jinočan do Hlásné 
Třebaně. „Jsou to důležité projekty 
nejen pro nás, protože zlepší dopravní 
obslužnost regionu, ale také pro Správu 
železnic, která je využije při stavbě 
tunelu. Nyní schválená aktualizovaná 
verze memoranda nám u těchto staveb 
přislibuje podporu Ministerstva dopravy 
České republiky, Správa železnic zase 
pomůže při přípravě a výstavbě,“ popisuje 
radní pro oblast silniční dopravy Josef 
Pátek. Přeložky krajských silnic také sníží 
negativní vlivy na okolní obce.
Podle radního Josefa Pátka kraj naslouchá 
představitelům obcí, i proto se memorandum 
nyní aktualizovalo. Stavby vzniknou ve 
vzájemném partnerství všech dotčených 
subjektů státní správy a samospráv. Všichni 
účastníci se budou informovat o postupu 
jednotlivých projektů. „Berounský tunel 
je jedním z nejrozsáhlejších dopravních 

projektů v České republice. Přeložky krajských 
silnic jsou ale jeho důležitou součástí, proto 
jsme v jejich přípravě nepolevili,“ ujišťuje 
radní Josef Pátek. Budoucí dvoukolejný 
Berounský tunel vytvoří moderní spojení 
směrem na západ Čech a dále do Německa, 
zároveň odlehčí stávající trati kolem řeky 

Berounky pro příměstské spoje. Vlaky 
v něm budou dosahovat rychlosti až 200 
kilometrů za hodinu. Z pražského Smíchova 
dojedou do Berouna za 12 minut, do Plzně 
za 45 minut. Aktuální plány Správy železnic 
počítají se zprovozněním tunelu v roce 
2038. 

Na příměstských linkách bude od srpna možný nástup všemi dveřmi

Středočeský kraj aktualizoval memorandum o spolupráci při rozvoji silnic v okolí Berounského tunelu

Info z dopravy

Vizualizace plánovaného Berounského tunelu u Branického mostu, Správa železnic.
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Hledáme lidi, kteří chtějí pomoci ohroženým dětem najít nové zázemí 
a pocit bezpečí. Potřebujeme rozšířit počet dlouhodobých i přechodných 
pěstounů. Zároveň oslovujeme psychology, kteří by mohli pomoci s odborným 
posouzením žadatelů o náhradní rodinnou péči. Společně můžeme zajistit, 
aby se ohrožené děti dostaly do bezpečného a láskyplného prostředí co 
nejdříve. Nejste v tom sami. Jsme tu, abychom vás navedli a pomohli.

Pěstounem se může stát ten, kdo:
l má čistý trestní rejstřík, stabilní zázemí a dobrý zdravotní stav,
l umí přijmout dítě takové, jaké je – se vším, co si s sebou nese,
l má chuť pomáhat a být pro dítě bezpečným a pečujícím průvodcem.

Hledáme hlavně pěstouny ochotné pečovat především o:
l děti starší 6 let,
l děti se zdravotním znevýhodněním,
l sourozenecké skupiny,
l děti jiného etnického původu.

Pro více informací nám napište na vackovat@kr-s.cz (dlouhodobé 
pěstounství), voriskova@kr-s.cz (pěstounství na přechodnou dobu) 
nebo nás kontaktujte na telefonu 257 280 290 (257 280 697).
 
Jste psycholog a chcete pomoci?
Hledáme psychology, kteří se chtějí stát součástí systému náhradní rodinné 
péče a pomoci tak ohroženým dětem najít svou novou rodinu co nejdříve.
Vším úkolem by bylo pomoci s odborným posouzením lidí, kteří chtějí 
přijmout dítě do pěstounské péče. Pomozte zrychlit proces jejich 
zařazení do evidence.

Hledáme psychology, kteří:
l mají ukončené vysokoškolské vzdělání v jednooborové psychologii,
l mají minimálně 3 roky praxe v diagnostice dospělých (praxe s dětmi 
výhodou),
l mají znalost problematiky náhradní rodinné péče.
Pomůžeme vám s podáním žádosti o pověření k výkonu sociálně-právní 
ochrany dětí, které vám vydá Krajský úřad Středočeského kraje.

Co vám to může přinést?
l Možnost smysluplně využít své odborné znalosti.
l Časově flexibilní činnost (počet klientů si určujete sami).
l Přivýdělek za práci, která dává hluboký smysl.

Pro více informací nám napište na adresu jaskova@kr-s.cz nebo nás 
kontaktujte na telefonu 257 280 116.

Ve Středočeském kraji vznikla v roce 2023 
Nábytková banka Středočeského kraje, z.s., 
která již nyní působí v rámci celého kraje a může 
být pro vaše město, obec a obyvatele prospěšná 
několika způsoby.

S čím může pomoci nábytková banka 
l Úspora nákladů na likvidaci odpadu.
l Podpora cirkulace věcí v re-use centrech.
l Snížení sociálního vyloučení – poskytuje 
materiální pomoc lidem v nouzi
l Cesta ke změně spotřebního chování obyvatel

Nábytková banka se zaměřuje na opětovné 
využití získaného sortimentu bytového 
vybavení u nízkopříjmových domácností 
a lidí v hmotné nouzi. Pro ty je často 
materiální zajištění domácnosti velmi 
omezené nebo zcela nedostupné. Velkým 

benefitem je zajištění dopravy nábytku 
k potřebným, pokud to umožní finanční 
zajištění projektu.
Poskytování materiální podpory z nábytkové 
banky probíhá přes zasmluvněné poskytovatele 
sociálních služeb, sociální odbory a pomoc 
je určena klientům sociálních služeb, 
žadatelům o materiální pomoc i samotné 

zasmluvněné poskytovatelé sociálních 
služeb, kteří potřebují dovybavit svoje služby 
(stoly, skříně...). Žadatel se obrátí na svého 
sociálního pracovníka, spolu sepíšou žádost, 
a ta je odeslána e-mailem nábytkové bance. 
Tímto je ušetřena práce a čas sociálních 
pracovníků, kdy již dále nemusí zajišťovat 
materiální pomoc pro klienta.

Cílové skupiny materiální pomoci:
l rodiny s dětmi l samoživitelé l senioři
osoby na ubytovnách, azylových domech
osoby, které se dostaly do krizové situace 
(vyhoření, záplavy,...)

V případě zájmu o spolupráci nebo pro více 
informací kontaktujte Nábytkovou banku 
Středočeského kraje, z.s na e-mail info@nbsk.cz 
nebo na tel. čísle +420 604 218 907. 

Hledáme pěstouny a psychology – pomozte najít domov ohroženým dětem

Nábytková banka může být prospěšná i pro obce

Mohlo by se hodit

Hanka 
Porschová  
s partnerkou 
pečují 
o tři děti 
v pěstounské 
péči.

www.budinpestoun.cz

Protože každé dítě potřebuje lásku

I TY MŮŽEŠ BÝT 
PĚSTOUNEM!

Nábytková banka Středočeského kraje pomáhá.

http://Nábytková banka Středočeského kraje, z.s.
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Nenech sebou manipulovat – to je název cyklu 
osvětových videí, jejichž vznik podpořil Středočeský 
kraj. Celkem osm na sebe navazujících videí vzniklo 
ve spolupráci s prof. MUDr. Jiřím Horáčkem, Ph.D., 
FCMA, přednostou Kliniky psychiatrie a lékařské 
psychologie 3. LF UK a vedoucím Centra pokročilých 
studií mozku a vědomí Národního ústavu duševního 
zdraví (NUDZ) v Klecanech. Videa jsou určena 
školám, domovům pro seniory a dalším zařízením 
sociálních služeb, ale i široké veřejnosti.

Cyklus osmi na sebe navazujících krátkých 
videí vysvětluje principy a typy různých 
technik manipulace tak, aby je diváci uměli 
včas rozpoznat a byli díky tomu vůči nim 
odolní.  „Manipulace a dezinformace lidstvo 
obklopují odnepaměti. V dnešní době je ale 
mnohem složitější je rozpoznat a nepodléhat 
jim. Profesor Jiří Horáček se dezinformacím 
a jejich vnímání a vlivu na lidský mozek 
věnuje ve svém výzkumu a my jsme se rozhodli 
přispět k tomu, aby vznikla srozumitelná 
preventivní videa jako pomoc pro především 
nejzranitelnější skupiny obyvatel, i když nejen 
pro ty. Různým dezinformačním zprávám 
a kampaním v současné době podléhají lidé 
bez ohledu na vzdělání, věk či sociální status. 
Určující je spíše schopnost vypořádat se 
s nejistotami, které současný svět přináší, 
a také aktuální vnitřní nastavení každého 
z nás,“ vysvětluje hejtmanka Petra Pecková.

„Žijeme v době plné nejistoty, ze které 
pramení úzkosti a řada dalších psychických 

potíží. Konspirační teorie a zpochybňování 
pravdy nepředstavují nějaký nový problém. 
To, co je nové, je však nebývalá míra propojení 
mezi lidmi zejména sociálními sítěmi, která 
zvyšuje jejich dopad.  Uvedené negativní 
procesy studujeme s kolegy v rámci velkého 
projektu OP JAK COREmind (CZ.02.01.01
/00/23_025/0008715)“.  Naším cílem 
je nejen porozumět šíření manipulací, ale 
také vyvinout cílené možnosti ochrany. 
Proto jsme přivítali možnost spolupráce na 
cyklu edukačních videí, které se zaměřují na 
manipulaci a obranu před ní,“ uvedl prof. 
MUDr. Jiří Horáček, Ph.D., FCMA.

Série videí chce lidem všech věkových 
kategorií pomoci zorientovat se v obrovském 
množství nově příchozích informací, které je 
denně obklopují. Výklad pro lepší pochopení 
doplňují názorné příklady. Jednotlivé díly 
se věnují nebezpečí manipulace, konkrétním 
typům technik manipulace, vysvětlení cílů 
manipulátorů i konkrétním radám, jak se 
bránit.

„Chceme, aby se videa dostala mezi co nejširší 
okruh lidí. Oslovíme naše školy, obce, protože jsou 
zřizovateli základních škol, dáme je k dispozici 
zařízením sociálních služeb. QR kód s odkazem na 
krajský youtube kanál, kde jsou videa nahraná, 
dáme i do magazínu Středočech a odkaz bude i ve 
stejnojmenné aplikaci. Plánujeme propagaci na 
sociálních sítích, na letáčcích ve veřejné dopravě 
nebo v knihovnách. Děkuji profesoru Horáčkovi 

za jeho přístup a za energii a čas, který projektu 
věnoval,“ uzavřela hejtmanka.

Projekt odpovídá Koncepci prevence kriminality 
Středočeského kraje a je v souladu s aktivitami 
v rámci schváleného Programu prevence 
kriminality pro rok 2024, který zahrnoval i projekty 
zaměřené na fake news. Středočeský kraj na vznik 
preventivně-osvětového cyklu osmi videí „Nenech 
sebou manipulovat!“ přispěl společnosti First Unit 
částkou 323 000 korun.

Podpořená videa najdete 
na odkazu pod přiloženým 
QR kódem.

Nenech sebou manipulovat! Středočeský kraj spouští preventivní projekt pro širokou veřejnost

Chybí vám v obsahu nějaké téma? Chcete se na něco zeptat? Máte připomínky? 
Pište na adresu obce@kr-s.cz.

Informace o krajském úřadě, 
novinky a užitečné informace naleznete:

Čtvrtletník Středočech nově vychází pře-
devším v elektronické podobě. Rozhodli 
jsme se jít s dobou, myslet na ekologii 
a také šetřit veřejné peníze, a proto jsme 
významně snížili náklad. 
O pravidelné informace o dění v kraji ale 
určitě nepřijdete. Magazín Středočech 
je součástí mobilní aplikace Středočech, 
kterou si každý může stáhnout do svého 
chytrého telefonu. Kromě zmíněného 
čtvrtletníku tam najdete aktuality z kraje, 
tipy na zajímavá turistická místa či 
aktuální jízdní řády. V sekci nazvané Pro 
samosprávy najdou starostky a staros-
tové elektronický Zpravodaj pro obce či 

metodický bulletin, který kraj vydává. 
Nechybí ani propojení na platební portál 
Středočeského kraje. V sekci Turista je 
připravena interaktivní mapa s tipy na 
výlety i kulturní události. 
Čtvrtletník Středočech v tištěné formě 
bude od letošního roku k dispozici už 
jen na distribučních místech, jejichž 
seznam najdete na webu Čtvrtletník 
Středočech. Jde 
převážně o kraj-
ské nemocnice, 
domovy pro seni-
ory nebo krajská 
muzea a galerie.

Středočech v mobilu a v malém množství i jako tištěné noviny

https://1url.cz/@SKFB
http://www.stredoceskykraj.cz
https://1url.cz/@SKYT
https://1url.cz/@SKIG
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fx.com%2FStredoceskyK%3Fref_src%3Dtwsrc%255Egoogle%257Ctwcamp%255Eserp%257Ctwgr%255Eauthor&data=05%7C02%7Cpospisilovaj%40kr-s.cz%7C30cd128adffc4b83099608ddaf25ba72%7C537a826526f44e91acb69efeddbee069%7C0%7C0%7C638859298754578764%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=0Ri8kEBJ7JTkofFDdHmP00BfBmDg3moYQF3k20m1zWU%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.appsisto.com%2Fctvrtletnikstredocech&data=05%7C02%7Cpospisilovaj%40kr-s.cz%7C30cd128adffc4b83099608ddaf25ba72%7C537a826526f44e91acb69efeddbee069%7C0%7C0%7C638859298754559134%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=pBM%2FJIcFek1l%2BNEmu%2F5Rxd7vsRI3bJLfmLmcDrNte7w%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.appsisto.com%2Fctvrtletnikstredocech&data=05%7C02%7Cpospisilovaj%40kr-s.cz%7C30cd128adffc4b83099608ddaf25ba72%7C537a826526f44e91acb69efeddbee069%7C0%7C0%7C638859298754559134%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=pBM%2FJIcFek1l%2BNEmu%2F5Rxd7vsRI3bJLfmLmcDrNte7w%3D&reserved=0

